

Project: *Design and Construction of Bakuriani Wastewater Treatment Plant, Borjomi Municipality, Georgia*

Date: June 05, 2026

Reference Number: *UWSCG/GOG/BAK/DB-1*

Clarification Set №1

No.	Document Clause / Reference	Query	UWSCG's Reply
1.		Please, kindly advise which guarantess and/or security documents are required for this tender?	At the stage of initial selection, no guarantees and/or security documents are required.
2.		We respectfully request an extension to the submission deadline till July 15, 2026.	Please, refer to Addendum No. 1 to the Initial Selection document.

ADDENDUM No. 1



**For the Procurement of
Design and Construction of Bakuriani Wastewater Treatment Plant,
Borjomi Municipality, Georgia
UWSCG/GOG/BAK/DB-1**

Published on: May 22, 2026

Addendum Issued on: June 05, 2026

Invitation for Bids No.: UWSCG/GOG/BAK/DB-1

Employer: United Water Supply Company of Georgia LLC

Country: Georgia

Addendum No. 1

The following changes are introduced under Addendum No. 1 to the Initial Selection of Design and Construction of Bakuriani Wastewater Treatment Plant, Borjomi Municipality, Georgia (UWSCG/GOG/BAK/DB-1), originally published by United Water Supply Company of Georgia LLC on May 22, 2026.

1. ADDENDUM TO PART 1, SECTION II, INITIAL SELECTION DATA SHEET (ISDS)

ITA 17.1 and ITA 19.1 is modified as follows:

D. Submission of Applications

ITA 17.1	The deadline for the application submission is: Date: July 15, 2026 Time: 15:00 Tbilisi Local Time Applicants shall not have the option of submitting their Applications electronically. Address: United Water Supply Company of Georgia LLC (UWSCG), Attention: Salome Vashakidze, Deputy Director for Financial Affairs; Address: 2nd Floor (Chancellery), UWSCG Head Office, 5 Ana Politkovskaya Street, Tbilisi, Georgia (0186)
ITA 19.1	The opening of the Applications shall be at: Date: July 15, 2026 Time: 15:00 Tbilisi Local Time Address: 1st Floor (Conference Room), UWSCG Head Office, 5 Ana Politkovskaya Street, Tbilisi, Georgia (0186)

All other clauses of the aforementioned Initial Selection document remain unchanged.

Project: Design and Construction of Bakuriani Wastewater Treatment Plant, Borjomi Municipality, Georgia

Date: June 25, 2026

Reference Number: UWSCG/GOG/BAK/DB-1

Clarification Set №2

No.	Document Clause / Reference	Query	UWSCG's Reply
1.	Section III, 4.2 Specific Experience	One of the conditions for participation in the above-mentioned tender requires experience in the construction, design and building of minimum two (02) Wastewater Treatment Plants with a capacity $\geq 6\,000$ m³/day. Our company has proven experience in the construction and building of a WWTP with capacity of 9000 m³/day, and an additional WWTP with a capacity of 5200 m³/day. We would like to ask if our experience described above can be accepted as qualifying our company to participate in this tender, or if we might be required to provide additional suitable references?	According to Section III, 4.2 Specific Experience of the Initial Selection document, the requirement states "<i>Contracts for Works: Design and Build</i> <i>1. Construction of minimum two (2) Wastewater Treatment Plants with a capacity $\geq 6\,000$ m³/day.</i> <i>2. Design of minimum two (02) Wastewater Treatment Plants with a capacity $\geq 6\,000$ m³/day."</i> Experience of Applicants will be evaluation according to the aforementioned requirements by the International Procurement Committee.
2.	Section IV – Application forms	We kindly request a clarification regarding "Form CMC: Contract Management Capability" provided in Section IV. The form instructs applicants to demonstrate capabilities "in accordance with Table 2". However, per ISDS ITA 27.1, the maximum number of initially selected applicants (x) is stated as "N/A". Therefore, according to ITA 27.2 (Step 4 - Option 1), evaluation against Table 2 is not required, and Table 2 is accordingly omitted from Section III. Given this discrepancy, could you please clarify: Is the submission of Form CMC still	Mentioned Form CMC is not mandatory to submit.

		mandatory for this Initial Selection Application?	
3.	Bakuriani WWTP Project- Section 7 Scope of Employer's Requirments Effluent Quality and Discharge Ensure treated wastewater meets discharge standards at all times; Install monitoring systems for: BOD, COD, TSS, nitrogen, phosphorus; Provide emergency bypass and contingency systems.	Bidder understands that there must be standards to be met for wastewater discharge. Kindly provide a clarification on the required standards.	The required wastewater discharge standards shall be in accordance with the applicable European Union (EU) requirements. The Contractor shall ensure that all wastewater discharges comply with relevant EU environmental legislation and standards in force at the time of implementation.
4.	Pg No. 43, Form CMC - Contact Management Capacity The Applicant shall demonstrate Contract Management Capabilities in accordance with Table 2	Bidder understands that the Table 2 rated criteria evaluates the eligibility for CMC is missing the provided document. Kindly provide the Table for better understanding.	Mentioned Form CMC is not mandatory to submit.
5.		We respectfully request an extension of the bid submission deadline by two (2) weeks.	Please, refer to Addendum No. 1 to the Initial Selection document.

Project: *Design and Construction of Bakuriani Wastewater Treatment Plant, Borjomi Municipality, Georgia*

Date: July 06, 2026

Reference Number: *UWSCG/GOG/BAK/DB-1*

Clarification Set №3

No.	Document Clause / Reference	Query	UWSCG's Reply
1.		Could you please clarify whether the scope of work includes the construction or rehabilitation of the sewage network? Specifically, is the network already in place, and the works are limited to the wastewater treatment plant (WWTP) site, or does the scope include the construction of the sewage network connecting to the plant?	The construction of the sewage network is not included in the scope of the Project Works. For further details, the Applicant is referred to PART 2 – Works Requirement of the Prequalification Document.